OucunnnuHa: Metoabl
reoxuMmm4yeckoro
onpob6oBaHNA N aHanNn3a

Tema:
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TeopeTu4yecKkmne oCHOBbDI
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(X - cteneHb guccoumaumm, C— KOHLLEHTPaALMA B MONSAX SKBUBAIEHTOB Ha IUTP,

Z+, Z_- 3apAabl KaTUOHA U aHNOHaA, U+ U_-I'IOLI,BVI)KHOCTM KaTUOHa N daHNOHa, CM/C.
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TeopeTuvyeckue oCHOBbI KOHAYKTOMETPUM
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Ucnonb3oBaHme NPSAMOU KOHAYKTOMETPUMU

KOHTpONb KayecTBa AUCTUANMPOBaHHOM Boabl & <5 10° Cm/cm
N3yyeHune CTPYMHOCTHU pekK
OnpepgeneHne mmHepanusaumm NPUPOLAHbIX BOA,
OnpegeneHue cynbdaTto no yp.(9), sHaa [CL™|n [HCO;™],
}\i - TPYyNNoOBaA 3KBMBAJIEHTHAA 3/1IEKTPONPOBOAHOCTb, PaBHaA
cpeaHeapndmeTU4eCcKomy 3Ha4YEHUI0 S3KBUBANEHTHbIX
3N1eKTponpoBoaHOCTEN conen i-toro aHnmoHa c Ca?* Mg?*u Na*.
4. OueHKa npaBuUIbLHOCTK onpeaeneHmna MOHHOro COCTaBa

=l A\ =

aTMOCd)eprIX ocaaKos. [lnAa aToro a&skcen. CPaBHMBAKOT C & pacu.

®pacy. = Nreq Ay ;1073 (10)

[ne Ci — KoHUeHTpauua noHos Ca?*, Mg?*, Na*, K*, NH,*, H*, CO,%, SO,%, Cl-, NO5,,
MO/Ib-3KB/N, A; - UX IKBUBANEHTHbIE 3/1EKTPOMPOBOAHOCTU NPU 6eCKOHEYHOM
pa3basBneHnmn, HalAeHHbIe No crnpPaBoYHUKY, CM-CM2/MONb-3KB.

S = X3kcn — Lpacuy. 200% (11)

®3kcn T ®pacu.

6 < +5%




KoHayKTOMeTpu4yeckoe TUTPOBaHY

Onpeaenenune cynb$atoB TUTPOBAHNEM
auetatom bapwus

2Na* + S02~ + Ba?* + 2CH;C00~ = BaS0, ! +2Na* + 2CH,C00~ (12)

Ao (Na+) =52;  A(SO,% )=83; A (CH5COO )=42 z

As (Ba?*) =66 \\/

OnpeaeneHne xnopmnaos TutposaHnem AgNO,

Vaxs \"

Na* + Cl™ +Ag* + NO; = AgCl! +Na*+NO;  (13) ,
Ao (Cl-) = 76; Ao (NO;-) =71; A (Ag+) =62
ﬂO,EI,BM)KHOCTM HEKOTOPbIX MOHOB .

Ao (H+) =350; Ay (OH-) =200 !
Ao (Li+) = 39; Ao (Be2*) = 28
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